



TISKOVÁ ZPRÁVA

Ústí nad Labem 24. 1. 2025

DĚTSKÉ CAFÉ NOBEL: CESTA DO PRAVĚKU – ZRAKEM, SLUCHEM I HMATEM

Chcete se dozvědět, jak se hledají zkameněliny, prohlédnout si je, a dokonce i osahat? Přijďte v úterý 28. ledna do Oblastního muzea v Ústí nad Labem. Hostem bude paleontolog Štěpán Pícha, kurátor sbírek a průvodce muzea Dinosauria v Tuchoměřicích u Prahy. Přednáška je součástí cyklu „přátelských setkání s vědou“ Café Nobel, v dětské variantě Bez kofeinu.

O práci paleontologa má řada lidí zkreslené představy. To samé platí o tom, jak a kde se hledají zkameněliny a jak se vykopávají. Realita je mnohem zajímavější! „Na přednášce uvidíte opravdové fosilie, které si budete moci nejen prohlédnout, ale dokonce si na ně i sáhnout,“ zve koordinátor cyklu Café Nobel **Frederik Velinský**.

Přednášet bude paleontolog a muzejní kurátor **Štěpán Pícha**. Paleontologii se zaměřením na obratlovce vystudoval na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze; během studií se účastnil terénních prací a záchranných výzkumů. Na své alma mater se poté věnoval náboru nových studentů a částečně i popularizaci geologie. V současnosti je kurátorem sbírek a průvodcem v Dinosauria muzeu v Tuchoměřicích u Prahy. Je také vášnivým sběratelem zkamenělin.

Café Nobel Bez kofeinu, věnované paleontologii, začne v Oblastním muzeu v Ústí nad Labem v 17:00 h. Na přednášku mají dospělí přístup pouze v doprovodu dětí – bez nich jediné v případě, že do začátku přednášky nebude naplněna kapacita. Doporučujeme rezervaci místa na muzeumusti@muzeumusti.cz. Další informace naleznete na webu cafenobel.ujep.cz.

Partnerem cyklu Café Nobel je populárně vědecký magazín Českého rozhlasu Sever Planetárium a také nakladatelství Academia.

Foto k volnému užití: Štěpán Pícha; autor: Jan Šesták, Dinosauria Museum Prague

Kontakt: Mgr. Frederik Velinský, frederik.velinsky@ujep.cz, 475 286 138

Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí

#MyJsmeUJEP

#PribehUJEP

#UniverzitaSeveru

#NaSever

Přednáškový cyklus Café Nobel v Ústí nad Labem, Teplicích, Děčíně a Tisé pořádá Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210 (podaktivita A.1.16), který je spolufinancován Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR.



Spolufinancováno
Evropskou unií

Ministerstvo životního prostředí

UNIVERZITA J. E. PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem
Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem
tel: +420 475 286 117
email: jana.kasanicova@ujep.cz
web: www.ujep.cz

UJEP – TADY SE NAJDEŠ